

ЭТО БЫЛО:

- 25.01 Поездка в Белкино
- 14.02 Игра «Кто умнее пятиклассника»
- 14.02 Празднование Дня Святого Валентина
- 19.03 Интеллектуальный марафон
- 5.03 Школьная научно-практическая конференция
- 5.03 Школьная дискотека
- 7.03 Праздничный концерт ко дню 8 Марта
- 21.03 Семейный праздник

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

- Наши идеалы2
- Современный рыцарь. Кто он?.....4
- О семье и не только.....4

А ты еще не вступил в партию?

Буквально недавно на всю школу прогремело ошеломляющее событие. Политическая элита МОУ СОШ №80 решила объединиться и создать собственную партию. Этим ознаменовался конец распрей между различными политическими силами школы, ведь и президент, и оппозиция изъявили свое желание участвовать в деятельности новой партии. На первом съезде, практически единогласно, было утверждено официальное название партии – “Молодежная партия Рационал-Демократов”. В тот же день был избран и человек, который должен был возглавить партийный список. Им стал дотоле неизвестный, а сейчас стремительно набирающий популярность молодой, энергичный, рассудительный, с творческим складом ума, мастер слова и гений дебатов, ученик 11б класса – Кораблев Денис.

Несмотря на то, что партия существует сравнительно недавно, количество её членов растёт с геометрической прогрессией. Почти каждый ученик школы находит в программе партии частичку себя, своих убеждений, идеалов. Кому не придется по душе улучшение социального и экономического положения всего русского народа?

Кто не захочет поучаствовать в увеличении пенсий и зарплат в несколько раз? А в глобальном улучшении экологической ситуации на территории всей страны? Именно поэтому, прочитав эту статью и узнав в главном офисе всю необходимую информацию, вы отложите все свои дела и пойдете записываться в партию, чтобы активно помогать её деятельности. А потом вы подойдете к знакомому, другу или подруге и спросите: “А ты еще не вступил в партию?”...

*Чуркин Никита,
спецкор школьной газеты*



Эмблема партии

На поляне фривольного мира

На поляне фривольного мира,
Прорвав дикий сорняк и крапиву
Растёт тихо, неторопливо
Новых героев красное дерево.
Быть может, кому-то кумиры;
Быть может, не очень-то лстивы;
Быть может, не очень красивы;
Но стоят за правду и веру.

И каждый из них ненасытен,
И каждый – придирчивый критик,
И каждый без зла и обиды
Стеной стоит за других.
И цену себе каждый знает,
И всё просчитав, не играет,
Коль наперёд всё не знает
Лишь только за дело служив.

Вы с ними играть не рискуйте
И головы в плечи не суйте,
И с честью ложь не рифмуйте –
Здесь каждый поэт и актёр!
А если однажды сыграли
И всё до конца проиграли
Не тыкайте в них, мол «Украли!» -
Ведь каждому – свой приговор.

Кораблёв Денис

Члены партии: Кораблёв Денис, Чуркин Никита, Надирашвили Елена, Цурова Инга, Свободин Антон, Девяткина Альбина



Что главное в жизни! К чему нужно стремиться? Над такими серьёзными вопросами задумались учащиеся 7Б класса. Интервью у одноклассников взяла Ермолаева Евгения.



Ермолаева Женья

Я думаю, главное в жизни для меня — это семья. Ведь в семье тебя окружают родные люди, которые знают тебя лучше всех остальных и могут помочь тебе...



Бакаев Артём

Надо стремиться к тому, чтобы не было войны. Нужно, чтобы развивался спорт и велось строительство спортивных сооружений. Я хочу, чтобы изобрели лекарство от всех болезней.



Прекрасный Толя

В жизни есть много важных вещей, таких как семья, учёба, друзья, но самое главное — это сама жизнь, и нужно стремиться прожить её достойно.



Синицина Лиза

В жизни важно очень многое. По-моему самое главное — учиться, исполнять свои желания, помогать другим.



Саркисова Алёна

Я думаю, что главное в жизни — это забота о самой жизни... Нужно стремиться к своему благополучию, но не ждать что оно упадёт как снег на голову, а добиваться всего своими усилиями.



Нагорная Аня

Я считаю, что в жизни главное счастье. А счастье — это когда вокруг меня люди счастливы, на лицах моих родных и близких — улыбки...



Милков Даниил

Самое главное в жизни — семья. Надо стремиться стать хорошим человеком, зарабатывать много денег, быть счастливым и здоровым.



Голубкова Настя

Надо стремиться к своей мечте и делать всё, для того чтобы она сбылась. Например, моя мечта — хорошо учиться в школе, найти достойную работу и устроить свою семью.



Баранов Илья

...Я хочу, чтобы не было войн, голода и чтобы наша страна процветала. Я стремлюсь совершить путешествие вокруг света, посетить столицы всех стран мира.



Киселёв Антон

Самое главное в жизни — стать хорошим человеком, оставаясь самим собой.



Ходычкина Алёна

Я считаю, что самое главное в жизни — это семья и друзья, которые меня окружают. Я думаю надо стремиться к развитию личности, здорового образа жизни, получению хорошего образования



Белова Ксюша

В жизни главное — близкие и родные люди. Ведь когда у тебя проблемы, именно они пытаются тебя поддержать, утешить и помочь тебе.

Современный рыцарь. Кто он?

В толковом словаре С. И. Ожегова определение рыцаря дается так: «В средневековой Европе: феодал, тяжело вооруженный конный воин, находящийся в вассальной зависимости от своего сюзерена». А мы накануне Семейного праздника решили выяснить, кто такой рыцарь сейчас, и провели опрос среди учеников, учителей и гостей школы.

Дарья Свиденцова, 10 Б

Современный рыцарь – человек, который защищает не только своих друзей, но и общество, которое находит-

Малкова Татьяна Валентиновна, психолог

Современный рыцарь – человек, который воспитан, современен, эlegantен, имеет чувство юмора и готов помочь людям.

Беляшова Татьяна Анатольевна, завуч по УВР

Современный рыцарь – это спортивный, добрый, порядочный мужчина приятного телосложения.

Аня Ильина, 10 Б

Современный рыцарь – человек, который может помочь людям в какой-то критической ситуации.



Уткина Галина Николаевна, учитель СОШ № 74

Современный рыцарь – это великодушный, добрый мужчина.

Мясникова Татьяна Юрьевна, методист ГЦРО

Современный рыцарь – это человек, который ответственен за себя, за свои поступки и ответственен за свою семью, друзей и близких.

Иванова Елена Валерьевна, методист

Современный рыцарь – человек, который отвечает за свои слова, который ответственен, человек, который умеет любить.

Хитрова Галина Владиславовна, директор

Современный рыцарь – это красивый, благородный человек, умеющий защитить окружающих.

Опрос проводили Малинин Михаил, Воротинцева Дарья - 10 Б

О семье и не только... из написанного

ПОСМОТРИТЕ НА ФОТО

◆ У меня есть бабушка и дедушка, это папина мама и мамина папа.

◆ У моего папы нос с горбушкой.

◆ Я люблю, когда мама одета по-домашнему: комнатные тапочки, на голове платок, черная юбка и фартук.

◆ Когда мама узнала про двойку, моя сестра опустила голову на пол.

◆ Из сумки моего брата выглядывали коньки и немного грустные глаза.

◆ Я так мечтала о собаке, но родители подарили мне овчарку.

◆ Дед сурово посмотрел из-под очков, моргая ими.

◆ Я думала, что мама оставила такой большой кусок торта для Оли, а оказалось, что этот маленький кусок был для меня.

◆ У бабушки живет красивый кот черно-белого изображения.

◆ Мы с дедушкой нашли много грибов, но на уху нам не хватило.

◆ Мой брат работает медсестрой.

◆ Я люблю своих родителей, особенно папу и маму.

◆ В семейном альбоме я видел пятилетнего дедушку.

◆ Мой дедушка лысый, а папа – наполовину.

◆ Мой брат любит держать в руках карманы.

◆ Мой брат штангист. Он широкоплеч в животе.

◆ У моего папы вытянутый нос с двумя густыми бровями.

◆ Моя бабушка принесла из леса пять подберезовиков, не считая трех мухоморов.

◆ Услышав шум, мой братишка побежал врассыпную.



Над выпуском работали:

*Чуркин Никита 11 Б,
Кораблев Денис 11 Б,
Ермолаева Евгения 7 Б,
Воротинцева Дарья 10 Б,
Иванова Марина Александровна,
Иванова Елена Валерьевна*